Quito, 24 de Abril del 2019

Señor:

LUIS ANIBAL GOMEZ SOLANO

Ciudad.-

De mi consideración:

Me es grato poner en su conocimiento que la Junta General Ordinaria de Accionistas de la COMPAÑÍA DE TAXIS OYAMTAB DE TABABELA S.A., efectuada el 24 de Abril del 2019, tuvo el acierto de elegirle en el cargo de GERENTE GENERAL de la misma, cargo que se desempeñara por un periodo de DOS AÑOS contados a partir de la fecha de inscripción en el Registro Mercantil. A usted le corresponde la representación de la misma en lo judicial y extrajudicial por lo tanto es el representante Legal de la compañía.

La COMPAÑÍA DE TAXIS OYAMTAB DE TABABELA S.A., fue constituida el 15 de Marzo del 2013, ante la Dra. Paola Andrade Torres, Notaria Cuadragésima Encargada del Cantón Quito y debidamente inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Quito el 09 de Abril del 2013, bajo el número de inscripción 1293 y número de Repertorio 11676.

Atentamente,

Sr. Lcdo. Juan Carlos Pérez

SECRETARIO

c.c.1710722008

RAZON: Acepto el cargo de GERENTE GENERAL DE LA COMPAÑÍA DE TAXIS OYAMTAB DE TABABELA S.A, y prometo desempeño conforme a la ley y a los estatutos sociales.

Quito, el 24 de Abril del 2019

Sr. LUIS ANIBAL GOMEZ SOLANO

C.C. 171166451-4